



# 买福彩 甬有爱



## 郭赛君的 福彩情怀

“把福利彩票销售当成一项事业来做！”正是基于这种经营理念，一家原本普通的福利彩票投注站点，不但赢得彩民良好口碑，还成了网红打卡点。这家编号为3302104的福彩投注站点位于象山县经济开发区丹河路101号，经营者是郭赛君。



郭赛君快人快语，说起18年来的创业过程，如数家珍。20余年前，郭赛君曾在开发区一家企业担任会计，工作较为稳定。一次偶然的机会，她接触到了福利彩票，了解到其扶老、助残、救孤、济困、赈灾的作用，觉得自己应该以一种良好的心态来支持这项事业。经过再三考虑，她决定创业，于是在2005年开始申报，投资开了这家福彩投注站。从此，她的身份由企业员工转变成彩票销售的经营者。

郭赛君的彩票站点远离闹市区，从经营的角度来看，这不是一个理想的开店地点，但她却将一个偏僻的站点，打造成远近闻名的网红打卡点，该站点被宁波市福彩中心授予“2023年度福彩网红潮店”。郭赛君将站点经营出了三个亮点。

亮点一，这是象山唯一禁止吸烟的福彩销售站点。刚实施“禁烟令”时，并

不顺利，到店的彩民以男性居多，且大部分有吸烟的习惯。郭赛君知道，禁烟后，福彩销量肯定会受影响，但她还是下定决心要禁烟。她作出这一决定，完全基于健康考虑。几年前，郭赛君感到身体不适去医院就诊。医生顺口问了一句：“你抽烟吗，你是做什么工作的？”当医生得知她从事福利彩票销售行业后，好心相劝：“你是被动吸了二手烟，你现在的身体状况绝对要禁止吸入二手烟，最好把店转让出去。”对于医生的忠告，郭赛君高度重视，她心想：吸入二手烟，对我的健康有影响，对来店的其他顾客也有影响。经过激烈的思想斗争后，她选择继续把福彩事业经营下去，但她在站点门口制作了一块提示牌：店内禁止吸烟，并用小喇叭不断地循环播放。尽管如此，有些彩民对门口的提示牌熟视无睹，对小喇叭的提醒充耳不闻，进入店内照样吸烟。郭赛君对吸烟的彩民反复劝导，不厌其烦解释了一遍又一遍。不出自己所料，由于禁



烟，福彩销量一下子锐减了三分之二。郭赛君没有灰心，她把象山本地产的葡萄、柑橘等各种时令水果放在店里，供彩民免费食用，对进店的彩民，端茶倒水，关爱有加，一下子拉近了彼此的距离。几个月后，站点的彩票销量又恢复如常。

亮点二，将彩票站点打造成外来务工者的联谊会。由于站点位于开发区，周边有数百家大大小小的企业，企业员工来自天南地北。还有很多外来务工人员奔赴象山寻找工作，他们远道而来，人生地不熟，想找一个合适的工作并非易事。而郭赛君曾在企业打过工，又开店多年，有较广的人脉关系。她热心地牵线搭桥，四处联系，力所能及帮助外来求职者解决就业难题。其中，有一位来自安徽农村的中年妇女，来时盘缠所剩无几，吃了上顿要愁下顿，她很着急地请郭赛君帮忙找工作。郭赛君二话不说，和多家企业联系协商，马上就帮她到一家针织企业找到了制作成衣拷边的工作。几年来，这些得到郭赛君帮助的民工，过年过节回老家，都不忘带来家乡的土特产送给她，以表感谢。

亮点三，传播福彩文化，引导彩民理性购彩。福彩品种多，玩法也多。郭

赛君将传统福彩文化融入时尚潮流元素，打造出福彩销售新场景，让每一位进店的购彩者都更全面地了解福彩的公益性。因为彩票的各种玩法极具趣味性和娱乐性，致使有些彩民抱着一夜暴富的思想，购彩带有盲目性。2019年，有位老彩民瞄着“双色球”，一次性拿出7万多元钱。郭赛君并没有为此心动，而是反复宣传福彩的公益性质以及中奖的概率，竭力劝阻，最后，这位彩民大幅度减少购彩总量，做到了理性购彩。

现在，郭赛君经营的站点每年彩票销量稳定。2017年7月，由宁波市福彩中心组织的电脑票打票技能大赛举行，她在象山赛区选拔赛中荣获第一名。2018年，她的站点获称“浙江省最佳投注站”，并6次获得“浙江省优秀投注站”荣誉称号。郭赛君说，要树立正确的价值观，福利彩票销售是一项光荣的事业，可以帮助到需要帮助的人们。



## 宁海福彩开展岁末年初投注站消防安全大检查

为切实做好岁末年初消防安全工作，防范和遏制消防安全事故发生，1月9日-11日，宁海县福彩服务中心对全县在售的85家投注站开展岁末年初消防安全大检查工作。

此次检查重点是查看投注站内是否存在冬季用火、用电、用气等违规行为，大功率电器

使用是否存在隐患，破旧插线板是否更换到位，灭火器是否存在过期、摆放不醒目的问题，电瓶车是否违规停放在店内充电，公共视频是否正常运行等。其次要求各投注站每日注意保持店内整洁卫生，及时清理废纸、烟头等废品，销售结束后要保管好贵重物品，关闭门窗和电源。最后叮嘱各投注站

业主和销售员要逐条落实安全生产责任书内容，杜绝消防安全违规行为。经检查，各投注站均未发现消防隐患，站点内销售有序，运行安全。

通过节前开展的消防安全检查，增强了宁海县福彩从业人员的消防安全防范意识和能力，确保了宁海县福彩销售场所安全有序、健康运行。

